¥ 0D1zIONI IN COLONNA

CON I DECIMALI

1 Seguile istruzioni e calcola.

—
e Metti in colonna gli addendi:
i rispetta il valore posizionale 3847 + 9,324 =
delle cifre. o) T
e Per calcolare pit facilmente insensci 5
uno o pil zeri dopo lultima cifra 3
decimale. 9 1%
e Somma tutte le cifre: procedi 4 | 7
da destra verso sinistra e ricorda
di trascrivere la virgola.
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Esegui | iZioni i
gUl le addizioni in colonna syl quaderno con la p
rova.
2 99 +54-

3
7i85t 63 164 + 352 = 4 5587 + 16027
47 e 75+ 043= 9481 + 7,64=
16 +97= 0,08 + 697 = 5.9 + 6,189 =
e et 0987 + 03457
PERCORSO 1 Numer: : 063+ 072= ' e
P orn e DL Numeri e UNITA 5 1 349 + 5,506 =



SOTTRAZIONI IN COLONNA &¥
CON I DECIMALI

1 Seguile istruzioni e calcola.

~
e Metti in colonna i numeri: rispetta _
il valore posizionale delle cifre. SOl ap
e Per calcolare piu facilmente da|ul|,/]d]| c|m
inserisci uno o piu zeri dopo 8 | 4l s Rl e
'ultima cifra decimale. 0
; . : 6 |5 2| BRSNS
* Esegui la sottrazione: procedi da
destra verso sinistra e ricorda di 7182|765
trascrivere la virgola.

84—51= 5107 =215/ 94 —385 =
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12947 —56,213 = 404,512 — 91345 =
hildaju|f,/]d| c|m hl|da|{u{,|]d]| c|m

Esegui le sottrazioni in colonna sul quaderno con la prova.

z : 0T | 3 052-013= | @1256-0474= | (8 478-9734=
G0 4,68~127 = 3,952,163 = 534 — 65,8 =
914 ()ﬁ 905-34= 0,789 — 0,185 = 8—0,245 =
8750 6.2-234-= 6,08—3516 = > 56445713 =

| 9,56 -781= 4,564 —1962 = 25,659 — 13,748 =

PERCORSN 4 wi_ .



